



В Новочебоксарске вынесен приговор по уголовному делу по обвинению двух молодых людей в избиении полицейского

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 17-летним местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что вечером 04 мая 2016 года в городе Новочебоксарске молодые люди, находясь у одного из жилых домов по улице Коммунистической в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на требование полицейского прекратить громко выражаться грубой нецензурной бранью и нарушать общественный порядок набросились на него, нанеся несколько ударов руками по лицу. В результате сотруднику органов внутренних дел был причинен открытый перелом костей носа. Тем не менее противоправные действия злоумышленников были пресечены.

Приговором суда одному из молодых людей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, а его сообщник – освобожден от наказания и на 2 года помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.

Причастность осужденных к совершенному преступлению подтверждена заключением проведенной в отношении пострадавшего полицейского судебно-медицинской экспертизы, результаты которой подтвердили выводы следствия относительного характера причиненных потерпевшему телесных повреждений, материалами дел об административных правонарушениях в отношении подростков, которые были признаны виновными в совершении мелкого хулиганства, а также показаниями ряда свидетелей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1061671>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
